

“疫”线党旗红 师者显担当

——莆田职业技术学校前往帮扶村开展疫情防控活动

为助力帮扶村的疫情防控工作，服务好当前疫情防控大局，3月30日，我校党支部书记杨俊明带领部分党员教师前往涵江区萩芦镇利东村开展疫情防控活动。

一、志愿服务筑起暖心防线

在全民核酸检测现场，党员教师们穿上志愿红马甲，奔赴各自岗位。他们有的负责维持现场秩序；有的协助群众做好信息登记；有的一手拿着打印的二维码，一手耐心地指引填写信息，遇到不会操作手机的老年人，直接代为操作。同样的手势重复了一次又一次，同样的话说了一遍又一遍，他们耐心不减、态度不变，即使戴着口罩，也挡不住眼角露出的笑容。





二、物资捐赠情暖帮扶村

志愿服务后，杨俊明校长代表学校向村委捐赠一批防疫物资，以实际行动支持利东村疫情防控工作。

期间，杨俊明校长对参与疫情防控的村两委干部和驻村工作队表示诚挚的慰问，并认真听取了驻村第一书记胡国强同志关于本村疫情防控情况的汇报，对工作人员坚守疫情防控一线、舍小家为大家的工作态度及勇于担当、无私奉献的抗疫精神给予了充分的肯定和高度的赞扬，同时叮嘱一线防疫人员，要切实提高自我防护意识，佩戴好防护用品，在确保自身安全的基础上，严格落实落细各项防疫要求和操作流程，坚决打赢疫情防控阻击战。





师者“小行动”，凝聚“大力量”，筑牢“防疫墙”。在这个特殊又关键的时期里，我校把协助利东村做好疫情防控各项工作作为当前重大的政治任务来抓紧抓实，积极履行帮扶责任，强化使命担当。今后，学校党支部仍将发挥党组织战斗堡垒作用，与利东村共筑疫情防控防线，确保人民群众生命健康安全。